

13600 / 83 AdhatVonal

A Magyar Hospice Alapítvány beszámolója a fenti telefonszámra érkezett támogatásokról 2015. január 1 – december 31. időszakra vonatkozóan

2013 júniusa óta lehet az Adhat Vonal programon keresztül támogatni a Magyar Hospice Alapítvány tevékenységét hívásonként, SMS üzenetenként bruttó 250 Ft-tal.

A telefonszámot a NIOK Alapítvány telekommunikációs szolgáltatókkal kötött együttműködési megállapodásokon keresztül biztosítja a Magyar Hospice Alapítvány számára.

2015. január 1- december 31-ig **275 hívás és SMS** történt.

A beérkezett hívásokból történő adományok összege:	66.600,- Ft
Adományközvetítő díj:	38.100,- Ft
Adományhívás költsége:	3.950,- Ft
A programban való részvétel teljes bekerülési költsége:	24.550,- Ft

Az adománygyűjtő szervezet által saját működési költségre felhasznált keret: **24.550,- Ft**

A gyűjtésből befolyt adomány felhasználása, a tevékenység részletes bemutatása:

Az immár 25. éve működő Magyar Hospice Alapítványt alapítói 1991-ben azzal a szándékkal hozták létre, hogy a hazai lakosság körében akkor még ismeretlen hospice szemléletű ápolást megismertesse és elterjessze. A hospice ellátás a végstádiumú daganatos betegeket érinti, mely állapotban jellemző a fájdalom és az egyéb kínzó testi tünetek. A tünetek enyhítése, az emberi méltóság utolsó pillanatig való megőrzése az alapvető cél. Az hospice ellátás egyik legfontosabb jellemzője, hogy a beteg testi ápolásán túl a lelki, spirituális és szociális igényeit is figyelembe veszi, valamint a családtagokkal, közeli hozzátartozókkal is foglalkozik. A családtagokat a beteg elvesztése után sem hagyjuk magára. Igény szerint egyéni és csoportos gyászfeldolgozást is igénybe vehetnek a hozzátartozók.

Az ápolás magas színvonalának biztosítása és működésünk átláthatósága érdekében ISO 9001:2008 szabvány szerint működtetjük az alább felsorolt ápolási szolgáltatásainkat:

- otthoni hospice ellátás
- gyermekek otthoni hospice ápolása
- fekvőbeteg részleg működtetése (Budapest Hospice Ház)
- pszichoonkológiai szolgálat (rákbetegek és hozzátartozóik számára)
- gyászolók egyéni és csoportos támogatása
- gyógyászati segédeszköz kölcsönzés (a gondozásunkban lévő gyógyíthatatlan betegek kényelmének biztosítására)

Az Adhat Vonalon keresztül az adományokat legfontosabb célszerinti tevékenységünkre, a gyógyíthatatlan daganatos betegek hospice ápolásához gyűjtjük, és használjuk fel.

2015-ben egyszer használatos egészségügyi segédeszközöket (vizsgáló kesztyűk, infúziós szerelékek, mull lapok, injekciós tűk, fecskendők, stb.) vásároltunk a kapott támogatásból.

Az esélyegyenlőség biztosítása végett a Magyar Hospice Alapítvány minden szolgáltatása térítésmentesen hozzáférhető gondozottaink számára.

Budapest, 2015. május 31.

Magyar Hospice Alapítvány